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ВІТАЄМОВІТАЄМО

 60-річчя академіка НАН України 
В.Л. БОГДАНОВА

25 листопада виповнюється 60 років видатному вченому-меха-
ніку і організатору науки державного рівня, першому віцепре-
зиденту НАН України, заслуженому діячу науки і техніки Укра-
їни, лауреату Державної премії України в галузі науки і техніки, 
доктору фізико-математичних наук, академіку НАН України 
Вячеславу Леонідовичу Богданову. 

В.Л. Богданов зробив вагомий внесок у механіку деформів-
ного твердого тіла, механіку руйнування, тривимірну лінеари-
зовану теорію стійкості деформованих тіл, механіку композит-
них матеріалів, біомеханіку. Результати його фундаментальних 
досліджень знайшли широке застосування в різних галузях 
науки і техніки — ракето- та літакобудуванні, гірничій справі, 
медицині. З початком широкомасштабної воєнної агресії РФ 
проти України він забезпечив оперативне проведення комплек-
сних експертиз фрагментів трофейних зразків зброї та військо-
вої техніки.

В.Л. Богданов є головою Секції фізико-технічних і математич-
них наук НАН України, членом Комітету з Національної премії 
України імені Бориса Патона та головою Секції математичних 
наук цього комітету, головою Національного комітету України 
з теоретичної і прикладної механіки, першим заступником го-
лови Комітету із системного аналізу при Президії НАН Украї-
ни, заступником голови Координаційної ради програми НАН 
України з питань безпеки і оборони, дійсним членом Наукового 
товариства імені Шевченка. Він є головним редактором журна-
лу «Доповіді НАН України», входить до складу Головної редак-
ційної колегії Великої української енциклопедії, редколегій низ-
ки міжнародних наукових видань. 

В.Л.  Богданов опублікував більш як 240 наукових праць (з 
них понад 60 — без співавторів), серед яких 20 індивідуальних і 
колективних монографій, навчальні посібники та інші публіка-
ції, зокрема в галузі наукознавства та історії науки.

Наукова громадськість, колеги та учні щиро вітають Вячес-
лава Леонідовича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров’я, 
нових здобутків та натхнення в його багатогранній науковій і 
науково-організаційній діяльності.


